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Referat fra bestyrelsesmøde 

Onsdag den 24.04.2019 før Afslutning på Spisestuen 

Til stede: Heidi, Erik, Anna Marie, Anne, Else, Elisabet, Sarah 

 

➢ Opsamling på forårskoncert 2019 

• Den nye lokation gør det markant nemmere og mere lækkert end det hidtil har 

været. 

• Der foreligger forslag om at sløjfe pausen til næste år. Det skal dog først undersøges 

om det overhovedet er muligt i forhold til den lejekontrakt der er med Musikhuset. 

• Koret har givet udtryk for dyb taknemmelighed for Heidis hjælp med at dirigere i 

forbindelse med koncerten. 

• Det alsidige repertoire har været med til at give en god oplevelse for såvel kor som 

publikum. 

• Dato for forårskoncerten 2020 ligger allerede fast til den 26. april 2020. Denne 

information ligger allerede tilgængelig på vores hjemmeside. 

 

➢ Korets opstilling 

• Det vil blive forsøgt at opstille koret til øvegangene på samme måde som vi skal stå 

når vi giver koncert. 

• Heidi tager kontakt til pedellen på Bakkeskolen i forhold til muligheden for at få 

flyttet flyglet længere ud i rummet.  

• Heidi tager teten til den første øvegang efter sommerferien (onsdag den 4. 

september 2019) i forhold til at få folk til at stå så vi er præsentable. Dette er dog 

med opbakning fra den øvrige bestyrelse. 

• Erik og Anna Marie sørger for at medbringe sedler der kan ligges på de stole hvor 

der skal sidde mænd. 

• Opstillingen forsøges i forhold til nedenstående model; 
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➢ Regnskab 

• Det foreløbige regnskab ser godt ud og er bedre end budgetteret. 

• Der ligger 742,- kr. i en ekstern kasse som kan bruges til næste rystesammenfest i 

efteråret. 

  

➢ Repertoire for efteråret 

• Indtil der kommer respons fra Charlotte (dirigent) fortsættes der med samme 

repertoire inklusiv New Eyes fra workshoppen; 

o Dancing Queen 

o Java Jive 

o Love changes everything 

o Love is a matter of… 

o My life is in your hands 

o Seasons of love 

o Shower the people 

o Svantes lykkelige dag 

o With a little help from… 
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• Når der kommer respons fra Charlotte mailer bestyrelsen sammen i forhold til 

eventuelle ændringer. 

• Der er fremsat ønsker om mere Jazz, ABBA, Queen, Eric Clapton og Beatles.  

 

➢ Arrangementer for efteråret 

• Der er sagt ja til at vi er interesseret i at deltage i festugen. Der er dog ingen 

tilbagemelding kommet fra Poul la Cour, så her er vi i venteposition. 

• Der takkes til Kulturdøgnet, da det ikke før har været en succes. 

• Charlotte har luftet tanker om et samarbejde med Vestkystkoret, men her venter vi 

på en tilbagemelding fra Charlotte. 

• Umiddelbart er der derfor ingen fastsatte arrangementer i efteråret ud over at vi 

går ud fra at skulle synge i gågaden til december. 

• Hvis det bliver aktuelt er vi positive stemt over for at skulle optræde i loungen igen. 

• Heidi prøver at tage kontakt til forskellige steder hvor vi kan komme ud og synge. 

F.eks. Hospice, plejehjem, Broen m.v. 

 

➢ Nyt bestyrelsesmøde 

• Der ønskes et møde med lidt løsere rammer, så der er plads til noget mere 

brainstorming. 

• Erik og Anna Marie finder en dato midt i juni i samarbejde med Charlotte. 

 

➢ Eventuelt 

• Listen med opgavefordeling bliver sendt rundt til bestyrelsen, så det er muligt at 

kigge den igennem inden næste møde. 

• Anna Marie, der er ansvarlig for indsamling til gaver, sørger for at sende en mail 

rundt til koret, når hun hører noget om runde fødselsdage, guldbryllupper m.v. 

• Når der søges sponsorater kan koret tilbyde at komme ud og give en smagsprøve på 

hvad det er vi beskæftiger os med. 

• Hvis der skal kunne søges sponsorater, fonde m.v. skal vi dog være meget konkrete 

i forhold til hvad vi vil bruge pengene til. 

 


